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Ha y4JyacTKe 3.2 coT.

q Pabouyaq

Aom 80 m?
r Omck, yn 21-
P 3900 000

OMCK,




He yMyCTMTE CBOW LLAHC MpuobpecT OOM Mo
xopoLwlen ueHe!

AH Pu1anTKoHCanNT npegnaraeT K npogake oM B
XOPOLLUEM COCTOAHMWM C 3eMeNbHbIM ydacTkom! 10
MWHYT 00 UeHTpa ropoga! [loM HaxoanTcsa B
XOPOLLUEM CyXOM MecCTe, MpoBeAeHa LeHTpalibHasd
BOAaA, ras, KaHanm3auma cenTmK Ha 2 60bLKMX
KonbLa(2 M.). B goMe pacnofioxKeHbl 2 KOMHaThI,
€CTb NPUCTPOMKA U3 TeMnblx 6IOKOB, rae dyayLnin
COBCTBEHHUK MOXKET caenaTb PEMOHT MO CBOUM
BO3MOXHOCTAM M GMHAHCaM.

[1BOP BbITOXXEH MIUTKOM.ECTb MNOOOBO-ArO4HbIE U
Apyrve nocagku.

3BoHUTe! C yOOBOMbCTBMEM MOKAXKEM B N1toboe
yaoo6Hoe ang Bac BpemMsa! PeanbHbIM MOKynaTenam
Topr!!! MonHoe topumgmnyeckoe conpoBoXxgeHume!




Tun obbekTa: AOM Tun ooMa: KUPMUYHbIA
O6Lwaa nnolwanb: 80 M2 MNMnowanb ydacTka: 3.2 coT.
KonunyecTtBo aTtaxken: 1 MaTtepwman cteH: Kupnuy
Tun ydacTka: UXKC CaHy3en: B goMe

[yw: B pomMme KonnyectBo KOMHaT: 2

KOpumaonyeckmm ctaTyc 3emnm: UHaAMBMAayanbHoe XUnuuHoe
cTpouTtenbcTBo (MXKCQC)







